11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.05.2009 15:16:24

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaya: 27.05.2009 16:52:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92998/answer/93004




MeTon0B OIEpaTUBHOIO JTeYEeHUs BapuKoIleae 04eHb MHOTO. I1po Bce MBI HEe MOXKeM BaM paccka3saTs.
[ToroBoupTe 00 3TOM CO CBOMM ypPOJIOTOM, KOTOPHIH BRIICHUT Kako# y Bac TuI Bapukoliesne, nogoepet
ONITUMAaIbHBIM METOI KOPPEKINHK, paCCKaXkeT 0 X0Oe U OCIIOKHEHUSIX.



